Права и обязанности пациентов.

Права и обязанности пациентов утверждаются в соответствие с Законом Российской Федерации; Основ Законодательства Российской Федерации об охране здоровья граждан. 
При обращении за медицинской помощью и ее получении пациент имеет право на:
 - гарантированный государством объем медицинской помощи в рамках Территориальной программы;

- получение скорой и неотложной медицинской помощи;

- получение полной информации о состоянии своего здоровья, применяемых методах диагностики и лечения в соответствии с порядком, установленным действующим законодательством, а также на выбор лиц, которым в интересах пациента может быть передана информация о состоянии его здоровья;
- уважительное и гуманное отношение со стороны медицинских работников и других лиц, участвующих в оказании медицинской помощи; 
- информацию о фамилии, имени, отчестве, должности и квалификации его лечащего врача и других лиц, непосредственно участвующих в оказании ему медицинской помощи; 
-  сохранение медицинскими работниками в тайне информации о факте его обращения за медицинской помощью, состоянии здоровья, диагнозе и иных сведений, полученных при его обследовании и лечении, составляющих врачебную тайну;

- обследование, лечение и нахождение в учреждении здравоохранения в условиях, соответствующих санитарно-гигиеническим и противоэпидемическим требованиям; 
- добровольное информированное согласие пациента на медицинское вмешательство в соответствии с законодательными актами;
- отказ от оказания (прекращение) медицинской помощи в соответствии со статьей 33 Основ законодательства РФ об охране здоровья граждан;

Порядок защиты прав пациента, устанавливается законодательством РФ. 
Пациент обязан: 
- не нарушать общественный порядок в медицинской организации, не препятствовать работе медицинского персонала по оказанию стоматологической помощи;

- соблюдать режим работы организации; 
- соблюдать санитарно-противоэпидемиологический режим (вход в отделения поликлиники в сменной обуви или бахилах, верхнюю одежду оставлять в гардеробе); 
- соблюдать установленный в учреждении регламент работы, выполнять предписания лечащего врача; 
- сотрудничать с лечащим врачом на всех этапах оказания медицинской помощи, четко выполнять все врачебные рекомендации и назначения; 
- уважительно относиться к медицинским работникам и другим лицам, участвующим в оказании медицинской помощи; 
- представлять лицу, оказывающему медицинскую помощь, известную ему достоверную информацию о состоянии своего здоровья, в том числе о противопоказаниях к применению лекарственных средств, ранее перенесенных и наследственных заболеваниях, о наличии заболевания, предоставляющего опасность для окружающих; 
- уважительно относиться к медицинскому персоналу, проявлять доброжелательное и вежливое отношение к другим пациентам; 
- бережно относиться к имуществу организации; 
- соблюдать правила запрета курения в медицинском учреждении и на прилегающей территории. 
